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ELIZABETH PÉREZ JIMÉNEZ 

HERMOSILLO, SONORA A 28 DE JUNIO DE 2019. 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 

A continuación me gustaría explicar los motivos por los que creo que, con mi preparación, 

experiencia, aptitudes y valores, puedo formar parte del Comité de Participación Ciudadana del 

Sistema Estatal Anticorrupción. 

 

En lo profesional pongo a disposición los conocimientos y habilidades adquiridos con mi 

formación académica de la licenciatura en informática, esto me facilita de entender el uso de las 

plataformas y también transmitirla a mis alumnos y personas que soliciten su acceso. 

El grado de maestría me enseñó a especializarme en los procesos de cambio, primero a nivel 

personal, después a nivel organizacional y más adelante lo apliqué al ámbito familiar y 

comunitario bajo metodologías científicas adecuadas a cada caso. La teoría del cambio es un tema 

que me apasiona y me ha dejado grandes enseñanzas en los diversos espacios en los que he 

podido aplicarla. 

Y con el grado de Doctorado en Administración Pública, entendí mejor los mecanismos que rigen 

a la Administración Pública Federal, Estatal y Municipal, así como las leyes de participación 

ciudadana, acceso a la información, gobierno abierto, contraloría social, atención al ciudadano y 

mecanismos de denuncia ciudadana. Gracias a esto logré exponer en el Foro de Gobierno Abierto 

en 2017 una ponencia para la mejora de la asignación de recursos del programa peso por peso 

que benefició a las organizaciones de la sociedad civil en las siguientes convocatorias. Y para 

lograr mi titulación estoy diseñando mi tesis con la metodología de investigación acción 

participativa aplicada a la transformación social.  

 

En lo personal me gusta manejarme con la verdad por más incómoda o dolorosa que esta resulte, 

asumir las consecuencias de mis actos y dirigirme a las personas con respeto y amabilidad, soy 

positiva y tengo un alto grado de fe en Dios. Siempre estoy dispuesta a adquirir nuevas 

competencias (Conocimientos, habilidades, aptitudes, valores y hábitos), que me lleven a 

compartir con las personas que convivo, ya sea alumnos, colaboradores o personas  que a través 

de la Fundación se acercan a pedirme orientación y a ayudar a las personas necesitadas. La 

actividad de aprendizaje continuo es una de mis preferidas ya que me mantiene actualizada y me 
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permite realizar mi trabajo de maestra con mayor sentido de profesionalización. Esto significa 

que siempre estoy abierta al aprendizaje. 

 

A través de los años he formado un círculo de colegas, maestros y maestras, asesores, consultores 

e incluso personas sin un título profesional, que me han apoyado en la tarea de voluntariado para 

llevar educación en diversos temas a muchas personas de las comunidades del norte de la ciudad, 

y es loable decirlo, estas personas han colaborado conmigo no por el interés de un gran pago sino 

por la satisfacción de transmitir el conocimiento o la experiencia para mejorar la vida de esas 

personas que a veces no tienen oportunidad de acudir a las aulas, o simplemente su vida 

cotidiana no les alcanza para hacerlo, esta es mi labor social, la enseñanza con sistemas no 

escolarizados en ambientes poco propicios cerca de los hogares de las personas vulnerables. 

 

También mi experiencia docente y de coordinación de grupos comunitarios, la colaboración con 

la Red de Organizaciones de la Sociedad Civil en Hermosillo, así como el trabajo realizado con 

las instituciones de asistencia social del norte de la ciudad, me han permitido ganarme la 

confianza de las personas y he iniciado con la formación de una red de mujeres para la prevención 

de la violencia y el desarrollo humano. Es una red pacifista sin fines de lucro ni políticos para 

comunicarnos y ayudarnos mutuamente. Me gusta el trabajo en equipo de manera organizada y 

efectiva. 

 

Por último, creo que estamos en tiempo de formar nuevos esquemas de participación ciudadana 

en el cuál se genere una comunicación efectiva entre el gobierno y la sociedad para que cada 

quién, desde su espacio, ya sea laboral o comunitario podamos resolver más rápido y de manera 

eficiente los problemas sociales actuales de violencia, ambientales, de género, de pobreza, de falta 

de empleo, de migración, etc. Involucrarnos todos con buena disposición y con aprendizajes 

significativos de convivencia. 

Atentamente, 

Elizabeth Pérez Jiménez 

 


